## Памятник Гарри Поттеру

У меня есть много любимых литературных героев, но если бы мне выпала возможность кому-то из них поставить памятник, то это был бы Гарри Поттер. Я бы поставила ему памятник за его храбрость, ведь он не побоялся самого сильного волшебника Волан Де Морда. И отомстил ему за родителей, убив его. Так же Поттер никогда не сдавался, шёл к своей цели до конца. У него было много неудач, много грустных моментов, но это не мешало ему раскрывать тайны со своими верными друзьями. Он всегда был готов помочь им в трудную минуту.

Пока Гарри находился в Хогвартсе, он пытался бороться за справедливость, и я думаю, у него это получилось. Этот литературный герой точно достоин памятника, который я бы установила в парке. А на постаменте была бы надпись: «Лучшему волшебнику Хогвартса, Гарри Поттеру!»

ВЫПОЛНИЛА: Ксения Куйдина, 6 «Ф» класс

Осенняя филологическая школа МОУ СОШ № 23

г. Комсом<mark>ольск-на-Амуре</mark>



СКУЛЬПТОР: Георг Патау

ГОРОД: Калининград

ПАМЯТНИК «Барон Мюнхгаузен»

## Памятник «Барон Мюнхгаузен»

Калининграде онжом найти много интересных достопримечательностей. Но есть и такие, которые просто не возможно не заметить. Как раз таким и становится памятник Барону Мюнхгаузену. Автором памятника является Георг Патау, талантливый немецкий мастер ковки. Её установили в Центральном парке культуры и отдыха города Калининград 18 июня 2005 года. Барон Мюнхгаузен-это маленький, невзрачный, но очень, героический человек. Фантазёр и выдумщик. Оптимист, а так же неунывающий ни при каких обстоятельствах человек. Что только не происходило с Мюнхгаузеном! Он вытаскивает себя за волосы из болота, летает на пушечных ядрах, ловит медведя за лапы, отбивает Гибралтар и оказывается в турецком плену. Успевает дважды побывать на луне, путешествует в Египте и Индии, открывает северный полюс. И везде он остаётся на высоте. Скульптурная композиция состоит из: стальной двери, в которой вырезан силуэт летящего на ядре Барона Мюнхгаузена. Памятник изготовлен так, что можно в отсутствующий фрагмент силуэта пролезть и очутившись на ядре, изобразить полёт самого Мюнхгаузена. На постаменте находится табличка, в которой сообщают, что данная скульптура была подарена Калининграду городом Боденвердером, являющимся родиной просто типа Мюнхгаузена-Карла Иеронима Фридриха Барона фон Мюнхгаузену. Забавная скульптура стала подарком Калининграду от города Небольшой Боденвердер. немецкий городок Боденвердер прославился тем, что здесь находится родина сказочного героя Карла Мюнхгаузена. Поэтому именно в Калининграде стоит его памятник. Я дума, что поставить этот памятник было оригинальной идеей. Можно повеселить прохожих, сделать классные фотографии на память, да и просто весело провести время. Этот памятник изобразили точь в точь, как и в рассказе.

## Monument «Baron Munchausen».

There are many interesting showplace in Kaliningrad. But there are also those that just impossible pretermit. That is exactly what the monument to Baron Munchausen becomes. The author of the monument is Georg Patau, a talented German forging master. It was installed in the Central Park of Culture and Recreation of the city of Kaliningrad on June 18, 2005. Baron Munchausen is a little, unsightly but very heroic man. Dreamer and inventor. An optimist and a relentless person under no circumstances. That just didn't happen to Munchausen! He pulls himself by the hair out of the swamp, flying on cannon poisons, catches a bear by the paws, hits Gibraltar and finds himself in Turkish captivity. Have time to visit the moon twice, travels to Egypt and India, open the North Pole. And everywhere it stays on top. The sculptural composition consists of: a steel door, which a silhouette flying on the core is carved of Baron Munchausen. The monument is made so that you can crawl into the missing fragment of the silhouette and see the flinght of Munchausen itself on the core. On the pedestal there is a sign in which it informs that this sculpture was donated to Kaliningrad to the cities of Bodenverder, which is just a kind of homeland of Munchausen-Karl Hieronymus Friedrich Baron von Munchausen. The funny sculpture became a gift to Kaliningrad from the city of Bodenverder. The small German town of Bodenwerder is famous for the fact that the birthplace of the fairy-tale hero Karl Munchausen is located here. That is why it is in Kaliningrad that his monument stands. I think putting this monument on was an original idea. You can have fun with passers-by, to take cool photos for memory, and just have fun. This monument was depicted exactly as in the story. I would not refuse to be the Munchausen myself.